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E r g e b n i s p r o t o k o l l 
 
über die öffentliche  Sitzung des Gemeinderates am 19.02.2019 
_________________________________________________________ 

 

 
1  Bestimmung der das Protokoll unterschreibenden Stadträte 

 
 
 

Zur Unterzeichnung des Protokolls werden die Stadträte Siegfried Ellensohn und Klaus Herten-

stein nach § 35 Abs. 2 GemO bestimmt.   
 
 

 

 
2  Bekanntgabe in der letzten nichtöffentlichen Sitzung gefassten Beschlüsse 

 
 

 

Gem. § 35 Abs. 1 Satz 4 GemO werden folgende Beschlüsse des Gemeinderates aus der letz-
ten nichtöffentlichen Sitzung vom 29.01.2019 bekannt gegeben:  
 

1. Der Gemeinderat stimmt der Vergabe einer Teilfläche im Gewerbegebiet „Grub-A81“ 
Engen zu den üblichen Bedingungen der Stadt zu.  
 

2. Der Gemeinderat lehnt eine Grundstücksreservierung im Gewerbegebiet Welschingen 
ab. 

 
3. Der Gemeinderat stimmt der Verlängerung des Pachtvertrages des Kiosks im Erlebnis-

bad Engen um 5 Jahre zu den bestehenden Konditionen zu.  
 

4. Der Gemeinderat trifft eine Personalentscheidung.  
 
 

 

 
3  Beschlussfassung über den Haushaltsplan und die Haushaltssatzung 2019 

Vorlage: 030-19 
 
 

 

Beschluss: 
 
1. Der Gemeinderat stimmt der vorliegenden Haushaltsstruktur zu. 

 
2. Der Gemeinderat beschließt die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan 2019. 
 
 

 

 
4  Fragemöglichkeiten der Bürgerinnen und Bürger 

 
 

 

Heute liegen keine Fragen seitens der Bürgerschaft vor.  
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5  Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
Vorlage: 038-19 

 
 

 

Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme der Geldspenden zu. 
 
 

 

 
6  Dringende Vergaben 

 
 
 

Heute liegen keine Dringenden Vergaben vor. 
 
 

 

 
7  Mitteilungen 

 
7.1  Mitteilung Bauantrag Gerwigstraße 

 
 
 

 

 
7.2  Mitteilung Bauantrag Hegaustraße 

 
 

 

 

 
7.3  Mitteilung Bauantrag Im Baumgarten 6 B 

 
 

 

 

 
7.4  Mitteilung Bauantrag Richard-Stocker-Straße 14 A 

 
 

 

 

 
7.5  Mitteilung Bauantrag Wilhelm-Hauff-Straße 

 
 
 

 

 
7.6  Mitteilung Entscheidung ELR 2019 

 
 
 

 

 
7.7  Mitteilung zu Bauanträgen 

 
 
 

 

 
7.8  Bürgerversammlung 

 
Bürgermeister Moser führt den Sachverhalt aus, der die Abhaltung einer Bürgerversammlung im 
Ortsteil Anselfingen notwendig erscheinen lässt.  
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7.9  Breitbandversorgung 
 
Auf Grund veränderter – aber besserer Zuschussmodalitäten – müsse nach den Worten von 
Bürgermeister Moser nochmals ein Interessenbekundungsverfahren durchgeführt werden. Es 
bestehen nun jedoch berechtigte Hoffnungen, die Maßnahmen insbesondere in den Gewerbe-
gebieten und den Ortsteilen Bittelbrunn und Biesendorf zu 90 % gefördert zu bekommen. Ins-
gesamt drückt er seine Ungeduld in dieser Angelegenheit aus, wenn gleich es sich in Anbe-
tracht der Zuschusshöhe lohne, diese zeitliche Verzögerung in Kauf zu nehmen. Er hoffe 
gleichwohl, dass gegen Ende des Jahres entsprechende Ausschreibungen vorgenommen wer-
den könnten.   
 
 

 
 

 

 
8  Anregungen und Anfragen 

 
8.1  Vereinszuschuss Schützenverein Anselfingen 

 
 

Stadtrat Klaus Hertenstein überbringt den Dank des Vorsitzenden des Schützenvereins Ansel-
fingen für die Gewährung des jährlichen Vereinszuschusses sowie der in Aussichtstellung eines 
Zuschusses für die anstehende Fenstersanierung am Schützenhaus.  
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